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PuAL&S10 AcKNoEWV 5

310 epynoThplo va yivouv oL ackhoelg 5.1, 5.2, 5.3, 5.5, 5.6, 5.7, 5.8. Tig vdAovneg deite Tig omitt
KoL TG oulnTaype oTnv TAEN.

Aocxknon 5.1 E€etdote molég omtd TIg TOPoKAT® TPOTACELS ELVOL OWOTEG.
(1) To otvohro {(1,2,0),(0,5,5),(—1,1,4)} eivan Béon Tov R3.
(2) To ctvodro {(1,1,1),(1,0,0),(0,1,0),(0,1,1)} eivon Béon tov R3.
(3) To ctvodro {(1,1,1),(1,0,0),(0,1,0),(0,1,1)} mopéryer Tov R3.
(4) To cvodro {(1,1,—1),(-2,1,1),(=2,7,—1)} eivon Bé&on Tov R3.
(5) To ovvoro {(1,1,-1),(—2,1,1),(—2,7, —1)} mapdyel éva vdxwpo dioToong 2.
Aocxknon 5.2 Ztnv 5.1 (1) dei€ate 6tL T0 d00év cOVONO eivan Paomn. Bpeite Tic cvvtetaypéveg Tov
Stavooparog (0,13, 17) kou Tov (2,3, 1) wg mpog avthv Tnv Péo.
Aoknon 5.3 Av W eivou vtdxwpog tov d.x. V xou dim V' = n deiére 6t dim W < n.

Acknon 5.4 Aei€te 61 T Staviopora (3 4+ /2, 14+v/2) ko (7,1 +2v/2) eivan ypoqpiiedg eEaptnpéva
ove artd to R addd ypoppkdg avedptnta tave amd to Q.

Aocxknon 5.5 Bpeite §vo faoelg Tov pndevoywpou kot dvo PAoelg ToL XOPOL GTNAMV TOL TIVOKX

1 1 0 2
A= -1 0 -1 -1
0 -1 2 0

Houwk eivon n Té€n tov mivaka; Ilowd eivon n Sudotacn tov pndevdxwpov N (A); Tlowk eivon n Sikotaon
TOL YOPOL YPOPPOV Tov A; AdoTe pio féor yuot To YOPO YPOUHUGOV Tov.

Aoxknon 5.6
(1) Na Bpeboiv oL cvvOfKkeg oL Tpémel vae TANPOOVY Tt by, be, bg wote To Svvopa b = (by, ba, bs)
1 2 01
va avijkel 6To XOdpo otnAdv tov ivaka A= | 1 1 1 0
2311

(2) Bpeite tnv yevikr) Abon tov Az = b étav by = 1,by = 2, b3 = 3.

3) Bpeite ovvoro Sravvopdtwv S C R? mov va amotehotv Béon tov N(A).
p p n



(4) Ast€re dtiTo Stbvuopav = (—1,0, 1, 1) avijker otov N (A) kou ypdrte T0 v satv ypoyt. cLvSuacpd
TV SLavuopaTev g fdong S mov Pprikarte.

(5) Bpeite Bdomn yio To xOPO GTHAGVY TOL TIVOKOL.

(6) Bpeite fdion ylo TO XDOPO YPAUHDV TOV TTivaKa.
Aoknon 5.7 Apov Seiete ot ta Saviopata {(1,0,1,1),(1,0,2,4)} tov R?* eivon ypoppxedg aveEdptn o
@TidEte i Péon tov R* ov va tax mepiéyet.

Aoxknon 5.8 E€etote moLég ortd TIG TapakAT® TPpoTdoels eivort aAnOeig. AtkaloAOYHOTE TIG ATTAVTHOELG
oag.

(1) Ymépyer mivaxag A € Matsys(R) tov omoiov o pndevoyxwpog éxer Siotaon 2 kot 0 XOPOgG
oTNAOV Tapdyetal ad 2 Siavdopata.

(2) T kée mivaka A € Matgys(R), edv R(A) = R3, tote dim N'(A) = 2.

(3) Yrbpyer tetpayovikog mivakag A € Mat, (R), tétolog dote R(A) = R"™ xou N'(A) # {0}.

(4) Ymépyer ypappkog aveEaptnto odvolo diavvopdtwv, {v1,. .., vy}, Tov R™ ko Stdvuopa u €
R"™, tétolo Gote 0 oOvolo {vy,. .., vy, u} eivar YpopHIK®OG aveEGpTnTo.

(5) Av 1o cOvoro {v1,..., v} C R™ eivan ypoppikaog avetaptnto kat 1o cOvoro {vi, ..., Uy, u}
elvon ypoyppkog e€aptnpévo yio ke u € R™, to6te n = m ko to odvoro {vy, ..., vy} eivon

Béomn tov R™.

(6) Av o undevoxwpog evog 3 emti 4 wivaka A mapdyeton ard To Svuopa (2,3, 1, 0) toTe 0 Tivakog
éxeL Takn 2.

(7) Yrbpyermivokag A dote to Stbvuopa (1,1, 1) vo arvijkel 670 xOPO YPAPPDY KoL 6TO HNdeVOXwpO
TOU

Aoknon 5.9 Aeitre 6 ((1,-1,0),(—1,1,1)) = ((—1,1,3),(0,0,1)).

Acknon 5.10 Bpeite pio féon yia o eminedo x — 2y + 3z = 0 otov R3. 21n cvvéyelx Bpeite pia féon
NG TOUNG TOL Tapamdve emiédov pe to  + y + 2z = 0. Télog Bpeite pua fdon yia Tov LITOXWPO TV
Sdtoavvopdtwv mov eivar k&Beta oTo apyLd emimedo.

Aoknon 5.11 Eotw V Swavuopatikdg xopog ko {v1, v, v3} pio fdon tov. Aci€te 611 T0 6OVOAO TV
Cevyov (a, b) € R, tov mapapétpov a, b yia Tic omoieg To cOvoro {vy +v3, —va +2v3, v +avs +buz}
Sev eivou Béon tov V, eivou pia evBeiar otov R?, v omoia v pocdiopicere.



